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ZAPISNIK 
 

sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Vižinada održane, 09. travnja 2019. godine  

početkom u 18.00 sati u vijećnici Općine Vižinada.  

Utvrđuje se da je ova sjednica sazvana putem pismenog poziva, da su se pozivu 

odazvali slijedeći članovi Općinskog vijeća: Laura Kešac, Neda Šainčić Pilato, Vesna 

Radešić, Bojan Rosić, Mauricio Poropat, Đordano Fatorić, Maksimilian Ritossa, Vedran Pilat, 

Alen Laković, Dario Baldaš i Martina Dobrilović.  

 

U radu još sudjeluje  Marko Ferenac, općinski načelnik, Gordana Bottezar pročelnica 

JUO-a, te predstavnici medija La voce del Popolo i Glasa Istre. 

 

Sjednici  je prisutno 11 od 11 vijećnika, te OV može donositi pravovaljane odluke.  

 

Predsjedavajuća daje na glasanje predloženi dnevni red. 

 

Vijeće jednoglasno prihvaća predloženi dnevni red.  

 

 

TOČKA 1. 

 

Predsjedavajuća otvara 1. točku dnevnog reda verifikacija zapisnika. S obzirom da nema 

primjedbi, zapisnik daje na glasanje.    

 

Vijeće sa 10 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN prihvaća predloženi zapisnik. 

 

 

TOČKA 2. 

 

Predsjedavajuća otvara 2. točku dnevnog reda Izvješće o radu Općinskog načelnika za 

razdoblje srpanj-prosinac 2018.  

 

Načelnik obrazlaže izvješće. 

 

Predsjedavajuća daje na glasanje Izvješće.   

 

Vijeće jednoglasno prihvaća Izvješće. 

 

 

 

 

TOČKA 3. 

 

Predsjedavajuća otvara 3. točku dnevnog reda Izvješće o ostvarenju programa održavanja 

komunalne infrastrukture za 2018.godinu. 

 

Pročelnica obrazlaže izvješće. Planirano je 1.127.000,00 kuna, ostvareno 931.708,38 kuna . 

Indeks je 82,67.  
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Alen Laković ističe da bi indeks trebao biti u odnosu na planirano prije rebalansi. Ujedno 

postavlja pitanje zašto se nije radilo više na sanaciji divljih odlagališta, te na postavljanju eko 

otoka.  

 

Načelnik odgovara da se indeks prikazuje sukladno zakonskim regulativama, odnosno 

sukladno zadnjoj izmjeni. Tako da predloženo nije moguće sprovesti. Divlja odlagališta 

saniramo koliko smo u mogućnosti. Znamo kakva je  procedura saniranja odlagališta koja je 

dosta skupa. Novi sustav gospodarenja otpadom na našem području još nije zaživio, a 

redovito se plaća po većoj cijeni, što nije nikako korektno. Ujedno ističe da je pokrenuta 

peticija, te da ljudi to potpisuju u velikom broju. U suradnji s općinom Tar Vabriga imamo 

predviđene edukacije u svibnju na temu selektivnog prikupljanja otpada.  

 

Đordano Fatorić postavlja pitanje  košnje. Neke dionice nisu pokošene, dali je netko vršio 

kontrolu dionica. 

 

Pročelnica odgovara da one dionice koje nisu pokošene nisu plaćene.  

 

Dario Baldaš upozorava da su kontejneri s eko otoka povučeni i zamijenjeni sa znatno 

manjima, te već sada nisu dovoljni. Treba ili ponovno staviti veće ili dodati još kontejnera, 

prvenstveno za plastiku. Sezona nije ni počela.  

 

Načelnik odgovara da će se informirati. 

 

Predsjedavajuća daje na glasanje Izvješće.   

 

Vijeće jednoglasno prihvaća Izvješće. 

 

 

 

TOČKA 4. 

 

Predsjedavajuća otvara 4.točku dnevnog reda Izvješće o ostvarenju programa gradnje objekata 

komunalne infrastrukture za 2018.godinu. 

 

Pročelnica obrazlaže izvješće uz ispravak „ uređenje i opremanje dječjih igrališta i parkova“ 

ostvarenje je 88.293,52 kuna.  Sveukupni plan je 2.638.000,00 , ostvarenje je 2.456.196. 

Indeks 93,11.  

 

Predsjedavajuća daje na glasanje Izvješće.  

 

Vijeće jednoglasno prihvaća Izvješće. 

 

 

TOČKA 5. 

 

Predsjedavajuća otvara 5. točku dnevnog reda Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine 

Vižinada-Visinada za 2018.godinu. Ujedno obrazlaže prijedlog Izvješća. Ukupni prihodi su 

6.626.788,97 kuna, ukupni rashodi 8.247.051,59. Razlika – 1.620.262, 62 kuna.  

 



 

3 
 

Načelnik obrazlaže da je manjak nastao iz razloga što se očekivalo da će se za cestu Bajkini- 

Vrbani-Nardući –Klis izvršiti isplata do kraja godine, no ipak će dio biti plaćen u ovoj godini, 

te se naplata od prodaje nekretnina očekivala u 12 mjesecu ali su novci stigli na račun u 

siječnju.  

 

Vedran Pilat postavlja pitanje zašto je rebalansom skinuto provođenje projekta azbestnih 

krovova, te ukoliko je isplaćeno kome je sve isplaćeno.  

 

Načelnik odgovara da nije rebalansom skinuto, obaveza postoji iz 2017 i 2018.godine. 

Sveukupno 100.000,00 kuna.  

 

Pročelnica odgovara da se projekt nije realizirao iz organizacijskih razloga. Da bi se krenulo s 

isplatama treba najprije riješiti komunalnu naknadu. Tko ima duga ne može dobiti subvenciju. 

 

Vedran Pilat ističe da je takvo prikazivanje izvješća apsurd. 

 

Načelnik odgovora da je to zakonodavac odredio. 

 

Dario Baldaš postavlja pitanje troškova odvjetničkih usluga.  

 

Načelnik odgovara da Općina ima sklopljen ugovor sa odvjetničkim društvom Čohilj i Rovis. 

Godišnji troškovi su cca. 60.000,00 kuna, te dodatni troškovi koji nastaju prilikom zastupanja. 

Imamo još jedno odvjetničko društvo koje nas zastupa u tužbi protiv HT zbog korištenja 

infrastrukture. 

 

Dario Baldaš ističe nezadovoljstvo zbog neostvarenja potpora u poljoprivredi.  

 

Predsjedavajuća prijedlog daje na glasanje. 

 

Vijeće jednoglasno prihvaća. 

 

 

 

TOČKA 6. 

 

 

Predsjedavajuća otvara 6. točku dnevnog reda Odluka o komunalnom doprinosu. 

 

Načelnik obrazlaže prijedlog odluke. Odluka se morala uskladiti sa novim Zakonom. Došlo je 

do povećanja i to za mjesto Vižinada je 70 kuna, dok ostala naselja 55 kuna. Člankom 16. se 

omogućava popust od 50% stanovnicima naše općine, te člankom 17. isto tako se omogućava 

popust od 50% za postupak ozakonjenja. Mladi stanovnici naše općine imaju popust od 65%, 

tako da za njih neće biti dodatnih povećanja. Prihodi od komunalnog doprinosa se sukladno 

novom Zakonu troše na gradnju i održavanje komunalne infrastrukture.  

 

Vedran Pilat iskazuje nezadovoljstvo da takav prijedlog Odluke nije stigao na odbor.  

Svakako se treba obraniti od obiteljskih kuća koje postaju kuće za odmor. Ujedno predlaže da 

se izvidi mogućnost obračuna povećanog komunalnog doprinosa u trenutku kad dobe rješenje 

o kategorizaciji. 
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Načelnik ističe da se prilikom stjecanja rješenja o  kategorizaciji podliježe nekim drugim 

porezima. 

 

Pročelnica odgovara da će takvu Odluku lakše provoditi.  

 

Đordano Fatorić predlaže da se dobna granica za mlade poveća na 40 godina. 

 

Pročelnica odgovara da svi projekte za mlade imaju dobnu granicu do 35 godina. 

 

Vedran Pilat ukazuje da u članku 26 prilikom podnošenje žalbe nije naveden rok podnošenja. 

 

Pročelnica odgovara da se žalba podnosi sukladno općem poreznom Zakonu. 

 

Predsjedavajuća prijedlog daje na glasanje. 

 

Vijeće sa 9 glasova ZA i 2 SUZDRŽANA prihvaća Odluku. 

 

 

 

TOČKA 7. 

 

Predsjedavajuća otvara 7.točku dnevnog reda Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje 

postupaka javne nabave za projekt „ Asfaltiranje dionice nerazvrstane ceste: raskrsnica 

LC50048 – Božje Polje“. 

 

Nakon kraće rasprave predsjedavajuća prijedlog Odluke daje na glasanje. 

 

Vijeće jednoglasno prihvaća. 

 

 

 

TOČKA 8. 

 

Predsjedavajuća otvara 8. točku dnevnog reda Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje 

postupaka javne nabave za projekt „Multimedijalno i sadržajno opremanje Centra za 

posjetitelje Maraston“. 

 

Načelnik obrazlaže projekt.  

 

Alen Laković postavlja pitanje koliko se do sada uložilo u tu zgradu, te koji je krajnji cilj 

zgrade.  

 

Načelnik odgovara da je to navedeno u njegovom izvješću. Uloženo je 2,8 milijuna kuna kroz 

2 faze. Upravljanje zgradom će biti preko TZ privremeno. Predviđa se naplata ulaznica. 

Krajnji cilj je da zgrada oživi i da se može samofinancirati. Dobili smo preporuku da zgradom 

treba upravljati tvrtka. 

 

Predsjedavajuća prijedlog Odluke daje na glasanje. 

 

Vijeće jednoglasno prihvaća. 
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TOČKA 9. 

 

Predsjedavajuća otvara 9.točku dnevnog reda Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje 

postupaka javne nabave za projekt „Izgradnja javne rasvjete“.  

 

Načelnik obrazlaže.  

 

Predsjedavajuća prijedlog Odluke daje na glasanje. 

 

Vijeće jednoglasno prihvaća. 

 

 

 

TOČKA 10. 

 

Predsjedavajuća otvara 10.točku dnevnog reda Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu 

Općine Vižinada-Visinada putem pismenog prikupljanja ponuda. Prodaji se izlaže k.č.3635/4 

k.o. Vižinada, površine 55 m2 , okućnica po početnoj cijeni od 28.100,00 kuna. Takav 

prijedlog daje se na glasanje. 

 

Vijeće jednoglasno prihvaća. 

  

 

TOČKA 11. 

 

Predsjedavajuća otvara 11. točku dnevnog reda Odluka o ovlaštenju općinskog načelnika o 

sudjelovanju na elektroničkoj javnoj dražbi. Radi se o nekretnini k.č. zgr. 153/2 k.o. Vižinada, 

površine 29 m2. U vlasništvu Gordane Obradović. 

 

Vedran Pilat ukazuje na grešku u prijedlogu. Početna cijena je 4.960,00kuna. 

  

Predsjedavajuća prijedlog Odluke daje na glasanje. 

 

Vijeće jednoglasno prihvaća. 

 

 

TOČKA 12. 

 

 

Predsjedavajuća otvara 12. točku dnevnog reda Odluka o imenovanju predstavnika i zamjene 

predstavnika u Lokalnoj akcijskoj grupi „Sjeverna Istra“.  

 

Načelnik informira vijeće da je došlo do izmjene Statuta Lag-a, te se sukladno tome moraju 

donijeti nove Odluke. On je bio do sada predstavnika pa predlaže da i ostane, te da se 

zamjenom imenuje Neda Šainčić Pilato. 

 

Predsjedavajuća takav prijedlog daje na glasanje. 
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Vijeće jednoglasno prihvaća. 

 

TOČKA 13. 

 

Predsjedavajuća otvara 13. točku dnevnog reda Vijećnička pitanja. 

 

Alen Laković iskazuje nezadovoljstvo zbog nedostavljanja materijala u roku, odnosno 5 dana 

prije sjednice. Oni koji rade teško mogu proučiti materijale. Predlaže da se materijali šalju e-

mailom. 

 

Načelnik odgovara da su materijali dostavljeni u roku sukladno Statutu. Glede dostave 

materijala mailom razmotriti će se mogućnosti.  

 

Đordano Fatorić postavlja pitanje što se planira sa salom u Ferencima. 

 

Načelnik predlaže da se odradi sastanak mještana, pa da vidimo njihove želje. 

 

Đordano Fatorić postavlja pitanje kafića Monte Carlo.  

 

Predsjedavajuća odgovara da je natječaj raspisan, pristigla je 1 ponuda, komisija se sastala, 

ovih dana se potpisuje ugovor.  

 

Načelnik odgovara da se planira otvaranje ugostiteljskog objekta sa ponudom hrane i pića.  

 

Alen Laković iskazuje nezadovoljstvo činjenicom da smo izgubili godinu i pol prihoda od 

najma. Ujedno skreće pozornost na oštećen dio aslfalta kod kuće Torcello, te na loše stanje 

ulaznih stepenica kod Pošte.  

 

Načelnik odgovara da se više puta ukazivalo na taj dio asfalta. To je u nadležnosti ŽUC-a. 

Poslan je zahtjev za sanacijom i pismenim putem. Glede stepenica razmotriti će se  

mogućnost saniranja.  

 

Maksimilian Ritossa ukazuje na problem stabla koji je većim dijelom osušen i predstavlja 

opasnost za prolaznike. Stablo se nalazi kraj kuće Fadiga. 

 

Pročelnica odgovara da će se to riješiti u suradnji sa lokalnim DVD-om. 

 

Dario Baldaš ponovno skreće pozornost na rupe na ceste Bukori-Baldaši. 

 

Načelnik odgovara da će se to riješiti prilikom prvog slijedećeg asfaltiranja ceste Božje Polje.  

 

Alen Laković smatra da prilikom ucrtavanja nerazvrstanih cesta trebalo je prije obavijestiti 

vijeće ali i mještane, a ne da se dovedu do gotovog čina. 

 

Načelnik odgovara da je vijeće u prošlom sazivu doneslo Odluku. Da se raspravljalo i na 

odborima. Tako da su svi bili upoznati. Oglasilo se na oglasnoj ploči, web stranici i u 

tiskanom mediju sukladno Zakonu. Od 5 cesta za koje se donesla Odluka niti jedna nije još 

sprovedena. Problem je u tome što javna dobra nisu evidentirana. Vjerojatno će se morati 

ponoviti geodetski snimak. Direktno ćemo obavijestiti sve mještane. 
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Alen Laković ističe da treba obavijestiti sve mještane bez obzira na Zakon.  

 

Dario Baldaš naglašava da Općina ima svoju odgovornost , te da treba sve maksimalno 

transparentno odraditi. 

 

Maksimilian Ritossa predlaže da se barem riješi ulaz u selo, nek se izuzme gornji dio. 

 

Mauricio Poropat postavlja pitanje dali će i Danci doći na red. 

 

Bojan Rosić obavještava vijeće da je uz cestu u Bajkinima postavljeno kamenje.  

 

Vedran Pilat traži da mu se dostave svi zapisnici sa koordinacija u Ritošinom Brigu, te 

okončane situacije. 

 

Načelnik odgovara da zapisnike ćemo dostavit, dok okončane situacije Općina nema.  

 

Vedran Pilat apelira da se ubuduće materijali za vijeće dostavljaju mailom. Te da se izvidi 

mogućnost nabave tableta.  

 

Dario Baldaš i Laura Kešac traže da im se i ubuduće materijali dostavljaju u pismenom 

obliku.  

 

Đordano Fatorić postavlja pitanje početka radova kanalizacijskog sustava u Ferencima. 

 

Načelnik odgovara da nema konkretnu informaciju. 

 

Maksimilian Ritossa predlaže da se Vižinada bolje počisti i pomete, te da se redovitije prazne 

kante. 

 

Dario Baldaš iskazuje zadovoljstvo zbog postavljanja biciklističkih tabli.  

 

 

 

 

 

 

 

Sjednica zaključena u 21.05 sati. 

 

 

 

 

 

 

      Zapisničar:                                                                  Predsjednica Općinskog vijeća 

  Solidea Ferenac Perhat                                    Neda Šainčić Pilato 


